

2019年6月5日

中銀香港、「Humansa 仁山優社」及港怡醫院攜手推出健康禮遇
讓「中銀理財」客戶財富與健康兼得

中國銀行(香港) (「中銀香港」) 一直致力為客戶提供專業的理財服務，並不時推出不同的優惠及禮遇，照顧客戶全面的需要。「中銀理財」宣佈與「Humansa 仁山優社」及港怡醫院攜手合作，為「中銀理財」客戶提供一系列健康服務及相關優惠，讓其財富與健康同步增值。

中銀香港個人金融及財富管理部副總經理林敏儀小姐表示：「『中銀理財』一向透過多元化的理財產品，包括人壽保險、基金及結構性產品等，協助客戶達成財富增值的目標。本行的『財富策劃服務』協助客戶檢視理財組合，按其短、中、長期理財目標，提供個人化資產配置分析及產品配對建議，優化資產分配，讓客戶在不同人生階段達成不同的理財目標。本行亦深明擁有健康的體魄對客戶同樣重要，因此夥拍新世界集團旗下全新康健品牌『Humansa 仁山優社』，以及提供私營專科醫療服務的港怡醫院，推出一系列照顧客戶健康的服務及優惠，讓客戶財富和健康兼得。」

「Humansa 仁山優社」行政總裁余雋知先生表示：「部分香港市民在追求財富增值的同時往往會忽略自己的健康。根據最近一項全球性健康調查結果，香港市民整體健康指標連續四年下跌，於 23 個受訪國家及地區中排名跌至倒數第二，可見香港市民需要正視健康情況。健康並不只是待身體出現警號或變差才開始需要注重，足夠的預防運動及適時的健康檢查對於籌劃健康人生皆不可或缺。『Humansa 仁山優社』深明每個人的身心狀況及健康需要截然不同，故此提倡以 Humanised Approach (人性化角度) 服務客戶，了解客戶的不同需要並照顧所需，訂立最貼心、全面的健康管理服務。這亦與『中銀理財』針對性、專業的理財服務理念不謀而合。是次『Humansa 仁山優社』、港怡醫院及『中銀理財』攜手合作，務求全面照顧『中銀理財』客戶所需，在協助客戶管理財富的同時，守護其身心靈健康。」

港怡醫院執行總裁 Dirk Schraven 先生表示：「港怡醫院致力提供創新、高透明度及高質素的醫療服務予香港市民，以其獨特及具策略性的私營醫療與學術的合作模式營運，結合國際級的專業醫療知識、先進設備與舒適療養環境；透過提供卓越醫護服務、高透明及清晰收費及舒適環境，為本港私營醫療服務訂下新標準。我們非常高興與中銀香港攜手合作，由本院專業資深的醫護團隊為客戶提供多項貼心及個人化醫療服務，讓他們踏出健康生活之路。」

由即日起至 2019 年 6 月 30 日，客戶全新選用或提升至「中銀理財」，即可專享理財增值獎賞高達港幣 10,000 元中銀信用卡免找數簽賬額，及以下體檢優惠和健康禮遇：

1. 以優惠價港幣 10,000 元享用港怡醫院的全面體檢計劃，並由醫生提供專業意見，挑選最合適的自選檢查項目；



2. 以優惠價港幣 4,000 元，享用仁山優社康健專務的伸展及肌肉放鬆計劃，以修復身體柔韌度及增加關節靈活性；及
3. 以優惠價港幣 2,000 元，享用仁山優社康健專務的中風風險血管健康篩查及血管健康計劃，以改善身體狀態和減低血管病的風險

另外，由即日起至 2019 年 12 月 31 日，「中銀理財」現有客戶及同行家屬亦可享全年健康禮遇，包括仁山優社康健專務的免費運動醫學專業評估及高達 85 折的精選服務優惠，「Humansa 仁山優社」旗下高清腸胃內視鏡中心的貴賓室禮遇和高達 8 折的精選服務優惠；以及港怡醫院的體檢、護眼及疫苗服務專享優惠。

有關「中銀理財」客戶專享的體檢優惠與健康禮遇詳情，請參閱相關宣傳單張。

— 完 —

中國銀行（香港）有限公司簡介

中國銀行（香港）有限公司（「中銀香港」）是香港主要商業銀行集團之一，在各主要業務市場位居前列，在香港擁有最龐大的分行網絡及多元化的服務渠道，包括近 200 家分行、約 270 個自助銀行網點、逾 1,000 部自助設備，以及網上銀行和手機銀行等高效電子渠道，為個人、各類企業和機構等客戶提供多元化的金融及投資理財服務。為貫徹中國銀行集團的海外發展策略，中銀香港積極推進區域化發展，拓展東南亞業務，分支機構遍及泰國、馬來西亞、越南、菲律賓、印度尼西亞、柬埔寨、老撾及文萊等東南亞國家，為當地客戶提供專業優質的金融服務，並加快建設成為一流的全功能國際化區域性銀行。

中銀香港是香港三家發鈔銀行之一，亦為香港唯一的人民幣業務清算行。憑藉在人民幣業務的優勢，我們的人民幣服務成為客戶的當然選擇。透過與母行中國銀行的緊密聯動，我們為跨國公司、跨境客戶、內地「走出去」企業，以及各地央行和超主權機構客戶提供全方位及優質的跨境服務。

中銀香港的控股公司中銀香港（控股）有限公司在香港聯合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代號「2388」，美國預託證券場外交易代碼「BHKLY」。

Humansa 仁山優社簡介

Humansa 仁山優社是新世界發展有限公司旗下的創新養生養老產業平台，提供全港首創「醫養合一」全方位服務，涵蓋中年養生、醫療復康、院舍護老及家居護理的一條龍服務，為不同年齡階層人士追求身心靈健康。Humansa 現時擁有 2 家康健專務服務中心、2 家高清腸胃內視鏡中心、管理安老院舍共逾 1,000 床位及家居護理業務。

Humansa 設跨專業團隊，針對每位客人的不同醫養階段，提供真正全面專業的預防、治療、運動及護養方案，包括 Humansa 康健專務服務中心的註冊物理治療師，為病人由受傷前預防至康復治療，制定最適合的物理治療方案；聘用現役及退役港隊運動員擔任體適能教練，針對痛症及亞健康問題，提供全面專業的預防及紓緩方案，改善患者的身體質素，重拾健康生活；還有職業治

療師、言語治療師、註冊營養師、註冊社工、註冊護士等，因應客人的身體狀況作出分析、預防都市病、紓緩痛症、提升體能及加快復康。Humansa 亦特設顧問委員會，由前香港醫學專科學院主席、家庭醫學專科醫生李國棟醫生擔任主席，提供專業的意見。

有別於一般體健服務及復康護理，Humansa 亦引入了不同創新醫療科技，充分利用醫療大數據，讓每位客戶均擁有一份全方位個人檔案，令醫養團隊更有效掌握其身體狀況，訂立最全面、優質、貼心的個人化健體及復康服務。Humansa 亦正積極構建線上線下的大健康平台，透過人工智能及大數據，提供更多元化的健康產品及服務。

港怡醫院簡介

港怡醫院座落於港島南區黃竹坑，是一所提供多個專科醫療服務的私營優質醫院，全院設有 500 個床位，配以先進的醫療設備及儀器，提供全面的臨床服務，涵蓋超過 35 個專科及分科。作為香港頂尖的私營教學醫院，港怡醫院致力培育專業醫護人才，以及提升本港的臨床及醫學研究水平。

醫院由百匯班台及新創建集團有限公司合作投資，百匯班台是亞洲最大的私營醫療集團之一，亦是全球市值第二大的醫療集團之一 IHH 醫療保健集團轄下最大的全資子公司。港怡醫院為香港大學醫療系統教學醫院，香港大學醫療系統亦為醫院提供臨床管治，並培育醫療專才。

港怡醫院為港島區首間提供 24 小時門診及急症室服務的私營醫院，亦提供全港獨有的兩床標準病房，為病人提供高私隱度的舒適住院體驗。作為高透明度私營醫療服務的先驅者，港怡醫院是目前本港唯一一間私營醫院提供全包形式且定額收費醫療套餐，現已推出超過 120 種醫療套餐，涵蓋內窺鏡、婦科手術、骨科手術、泌尿外科手術及眼科手術等等，透過清晰透明的收費，帶給病人安心的體驗；而病人亦能透過費用諮詢服務，於入院前先了解程序所需費用的準確預算。